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NOMBRE: GRUPO:
1. Considera las siguientes formulas y escribe el nombre del compuesto que corresponda:
CuSO4 KH Ba(OH): BH3 FeS HCIOq4
o SO NaHCOs H2S MnO2 Li202 2.0 puntos
Oxiacido Hidracido
Peréxido Oxisal
Sal binaria Oxido metalico
Oxido no metalico Sal hidrogenada '
Hidruro hidréxido

2. EI' SOz se puede obtener a partir de la tostacion de FeS2 de acuerdo a la reaccién:

4FeS; + 110, — 2Fe03 + 8S0;
MC 479.2 352 319.2 512
Du'rante una prueba de produccién se alimenté un reactor con 90.0 kg de disulfuro de hierro (II) y 80.0 kg de
oxigeno molecular, obteniéndose 54.0 kg de éxido férrico. Determina:
a. Reactivo limitante y reactivo en exceso.
b. Porcentaje de reactivo en exceso.
c. Porcentaje de conversién (rendimiento) del reactivo limitante. 1.5 puntos

3. Con lainformacién que se proporciona, responde lo siguiente:

Elemento A: se encuentra en ef 5° periodo del bloque “s” y tiene 1 efectrén de valencia
Elemento B: presenta la configuracion electrénica 1s? 2s2 2p?
Elemento C: nimeros cuanticos del electron diferencial (4, 1, -1, -¥2)

a) Ordena los elementos de menor a mayor afinidad
electrénica

b) Estado de oxidacion mas probable del elemento C

c) Nombre del elemento diamagnético

d) Nombre del elemento con menor radio atémico

e) Foémula de la especie i6nica que forma el elemento B

1.5 puntos
4. Para la produccién de cloruro de plata se efectia la siguiente reaccion:

Ag2S0Os + 2NaCl — Na;SO4 + 2AgCl
MC 311.6 117 142 286.6

Determina el balance de masa del proceso para la obtencion de 300 kg de AgCl, si se alcanza una conversion
(rendimiento) del 87% cuando se alimenta un reactor con un exceso del 16% de NaCl y sulfato de plata
con 5% de impurezas. 2.5 puntos

5. De acuerdo con la siguiente molécula responde falso (F) o verdadero (V) a las siguientes aseveraciones:

H (0] () Lamolécula presenta 4 enlaces ©
fra-cl () Hay dos atomos con hibridacion sp?
H—C=C—C—C—N—H () Lageometria espacial del N es tetraédrica
1 213 4 | () El angulo formado por el N, C4y O es 120° _
H H () EIC1 presenta una hibridacion sp 0.5 puntos

6. Determina la estructura de Lewis para la especie CH,CICOO" y calcula las cargas formales de cada atomo y
de la estructura. ‘ 1.0 punto

7. Un alcaloide muy comin es la mezcalina y tiene por férmula C11H1703N. Determina:
a) Elndmero de mmol de 4tomos de C en una muestra de 633 mg de este compuesto.

b) El ndmero de mmol de 4tomos de O en una muestra de 2.321 g de este compuesto. 1.0 punto
JA_ A OB IVB VB VIB VIB %0113 IB OB INA IVA VA VIA VIA ViIA
q “He
1 4
Li | ‘Be 8| ¢ | 'N ]| °F | “Ne
7 9 108 | 12 | 14 | 16 | 19 | 20
UNa | ZMg Tar |) “si | sp | s | a1 | ar
23 | 243 27 28 | 31 | 32 [355] 40

PK | ®Ca | ¥sc | 2Ti | PV | #Cr | *Mn | %Fe | ¥Co | ®Ni | Cu | ¥Zn | ¥Ga | PGe || ®As | ¥Se | ¥Br | *Kr
39 | 40 | 45 | 48 51 | s2 55 | 558 | 59 | 587 ) 635]| 654 697 | 726 75 | 79 | 80 | 83.8
YRb | ¥sr | ¥Y | “Zr | “Nb [ “Mo | “Tc | “Ru | *“Rh | *“Pd | “Ag | ®Cd | “In | ¥sn | ¥Sb [} ®Te | I | *Xe
855 | 876 | 89 | 912 | 93 | 96 98 | 101 | 103 |106.4]107.8| 112.4 | 114.8 | 1187 | 121.8]127.6 | 127 | 131.3
®Cs | *Ba | ¥™ | "Hf | ®Ta | W | ™Re | %0s | "Ir | Pt | "Au | ®Hg | *T1 | 2Pb | ®Bi | *'Po || *At | *Rn
133 | 1373 ) & | 1785 | 181 | 184 | 1862 [190.2 (1922 195 | 197 | 200.6| 204.4 | 207.2 | 209 | 209 || 210 | 222

ope | BRy | 810 | 1pe | ooy 1065y | 107gy, | 1ospy | 1ospgy
223 | 226 u 261 262 266 262 265 | 266

Duracién del examen: 90 minutos 20 de junio de 2022
15 minutos de tolerancia para el ingreso. Academia de Quimica
NO SE PERMITE CONSULTA ALGUNA, NI USO DE CALCULADORA PROGRAMABLE
TODO SUSTENTANTE DEBERA IDENTIFICARSE CON DOCUMENTO OFICIAL VIGENTE




